

简明新闻

●习近平6月12日就布隆迪总统恩库伦齐扎逝世,向布隆迪当选总统恩达伊施米耶致唁电
●李克强6月12日向2020中国-东盟数字经济合作年开幕式致贺信
●外交部:外部势力越干涉香港事务,中方推进香港国安立法决心越坚定
●香港特区政府6月12日宣布,《国歌条例》当日正式刊宪生效
●6月12日,世界500强与全球知名外企助力武汉专场活动在武汉举行,金额达658亿元的20个涉外项目在会上签约
●东京奥组委首席执行官武藤敏郎6月12日表示,没人能够“百分之百承诺”东京奥运会能够在明年如期举行
●美国与伊拉克政府6月11日发表联合声明说,美国将在未来数月减少驻伊美军规模 (均据新华社)

国台办:

“台独”分子胆敢以身试法必遭严惩

新华社北京6月12日电 针对岛内一些“台独”政党和团体近来不断鼓噪“修宪”“正名”,并妄图推动制定所谓“新宪法”,国台办发言人朱凤莲12日应询指出,近一段时间,民进党当局加紧勾连外部势力破坏台海和平稳定,不断挑动两岸对立对抗,导致两岸关系更趋复杂严峻。岛内一小撮“台独”分裂势力利令智昏,借机生事,大肆鼓噪并加紧推动一系列谋“独”活动,企图把两岸关系推向危险边缘,把台湾同胞推向灾难深渊。
朱凤莲表示,“台独”分裂势力及其活动是台海和平稳定的最大威胁,是两岸关系和平发展的最大障碍。他们的行径与中华民族根本利益和台湾同胞切身利益背道而驰,注定不会得逞。我们正告这些“台独”分子必须悬崖勒马,胆敢以身试法,必遭严惩。

宝丰县大力推进“一乡一业、一村一品”建设

(上接第一版)该县实现“养殖+加工+销售”的产业链,推动了全县特色产业种养殖规模化、生产专业化、销售一体化的发展进程。
在“一村一品”发展中,该县将产业发展与美丽乡村建设、乡村旅游、电子商务、休闲农业等有机结合,推进“三产”融合。大营镇清凉寺村依托汝官窑遗址、汝瓷博物馆,成立汝瓷协会,开创“党建+旅游+汝瓷产业”模式,汝瓷产值近亿元。赵庄镇大黄村把传统魔术文化与中国制造和商品销售相融合,延伸魔术文化产业链条,促进魔术文化产业转型,形成了“魔术+”销售模式,带动大黄图书批发市场和小商品批发市场的兴起和繁荣,村民人均年收入从6000多元增长到3万余元,辐射带动13万人就业。
该县积极引导企业开展绿色食

品认证,提升农产品品质,培育知名品牌,现有绿色认证品种22个、无公害品种7个。该县启动了全国绿色食品原料(小麦、玉米、花生)标准化生产基地创建工作,初步规划了涉及10个乡镇、30万亩的连片规模;先后举办了宝丰县2019“中国农民丰收节”、“宝丰酒”杯首届龙王沟万亩油菜花乡村旅游节等活动。积极组织企业参加国内国际大型产销对接会议,为培育宝丰县优质农特产品搭建平台,提升品牌知名度。
该县还借助农产品博览会、展销会、益农信息社等平台,利用“直播带货”“互联网+”等各种新兴手段,加大宣传报道力度,对特色农产品进行宣传推介。截至目前,该县已初步形成了10个主导产业突出、特色产业鲜明的乡镇,82个特色产业优势明显的村。

国务院联防联控机制综合组发布通知明确 发热门诊就诊的患者必须进行核酸检测

新华社北京6月12日电 (记者王乘阳)国务院联防联控机制综合组日前发布的《关于发挥医疗机构哨点作用做好常态化疫情防控工作的通知》明确,对于所有到发热门诊就诊的患者,必须扫“健康码”,并进行核酸检测。对于待排除和疑似病例要第一时间进行隔离医学观察,提供基本医疗服务。
国务院联防联控机制明确要求发热门诊、基层医疗卫生机构、急救中心等医疗机构发挥“哨点”作用,实现及时发现、快速处置、精准管控、有效救治,做好常态化疫情防控工作。

通知要求,发热门诊不得拒绝接收发热患者就诊。各类医疗机构要全面落实预检分诊制,对有发热、咳嗽、乏力等症状的患者,在做好防护条件下由专人陪同按规定路径前往发热门诊就医。严格落实首诊负责制,医务人员要做好“守门人”,发现发热等可疑病例,要详细登记相关信息,并按相关程序及时报告、收治和转运。
通知要求乡镇卫生院、村卫生室、社区卫生服务中心(站)、诊所、门诊部等基层医疗卫生机构,要落实首诊负责制,严格做好发热患者的登记、留观、核酸检测等工作。

通知要求急救中心严格落实救护车信息传递与反馈制度,因发热拨打“120”急救电话的,救护车要及时将发热患者转运至发热门诊并做好信息交接工作。
此外,通知还提到要加强对具有哨点性质的医疗机构的指导和监督,要开展定期检查和随机暗访,督促落实各项措施,确保“哨点”的敏感性,严格责任倒查制度,坚决防治因职责落实不力导致的疫情扩散。



校园体育课有序开展

6月12日,河北省邯郸市邯山区开元小学的学生在练习抖空竹。
自河北省邯郸市小学陆续复课以来,邯郸市邯山区教育部门多所学校在做好疫情防控的前提下,有序安排学生上体育课,适当调整体育课程内容,以太极拳、空竹等中、低强度项目为主,帮助学生放松心情,提高身体素质。
新华社记者 王晓 摄

新华社华盛顿6月12日电 (记者谭晶晶)美国华盛顿大学卫生统计评估研究所近日更新的新冠疫情模型预测结果显示,到10月1日,美国累计新冠死亡病例可能达到近17万例。

预测显示,到10月1日,美国累计新冠死亡病例可能达到169890例,变化区间为约13.3万例至约29万例。从目前至9月,美国单日新增死亡病例数总体呈下降趋势,但从9月起将大幅攀升。
该研究所在一份声明中说,最新预测结果是基于对影响疫情的关键因素及最新模型参数的综合考量。受学校复课等因素影响,多数地区的新冠感染人数在8月至9

美机构预测:

美国新冠死亡病例10月初或达近17万

月将呈上升趋势。
声明说,佐治亚州、北卡罗来纳州、田纳西州、犹他州等地区如果不采取更有力度的健康和安全防范措施,9月至10月感染人数上升将尤为显著。
研究所所长克里斯托弗·默里11日表示,季节性因素将是第二波新冠疫情的巨大驱动因素。受季节性因素影响,从现在

朝鲜对美国的对朝政策感到失望 将进一步加强军事力量 应对美国长期威胁

据新华社平壤6月12日电 朝鲜外务相李善权12日就朝美首脑新加坡会谈两周发表谈话说,朝鲜对美国的对朝政策感到失望,朝鲜将进一步加强军事力量以应对美国长期性军事威胁,将其作为“不变的战略目标”。

李善权最后强调,朝鲜日前召开的朝鲜劳动党第七届中央军事委员会第四次扩大会议,宣布进一步夯实国家核战争遏制力,以对付美国的长期性核战争威胁。

赦释放美国籍重犯以及停止核试验和洲际弹道导弹试射等措施。但是,美国政府的所作所为,暴露出他们所谓的“改善朝美关系”就是颠覆朝美关系,“安全保障”就是先发制人核打击,“建立互信”就意味着始终不变的对朝孤立扼杀活动。

平顶山恒大珺睿府三期 A5-1地块修建性详细规划

设计单位:郑州大学综合设计研究院有限公司
建设单位:平顶山长久置业有限公司
建设地点:姚电大道与稻香路交叉口西北角

项目介绍:
2020年6月2日,平顶山市自然资源和规划局2020年第六次规划业务审查会原则通过了平顶山恒大珺睿府三期A5-1地块修建性详细规划。

如对本规划公示有异议,可自本公示之日起七日内向平顶山市自然资源和规划局提出意见和建议。

联系电话:0375-2221099

Table with 3 columns: Name, Area, Unit. Lists various land use and building area statistics for the project.

说明:
1.本规划仅为规划建筑位置布局,内部场地布置和环境形态仅为示意,最终以最终实施方案为准。
2.所有标注距离单位为建筑外墙体尺寸(不含保温),单位为米。
3.地下建筑面积不参与容积率计算。
4.建筑高度:平屋顶为室外地坪到屋面面层的高度。
5.依据上位规划要求,建筑高度≤100米,满足控高要求。
6.本项目坐标系为80西安坐标系,85国家高程基准。

